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<에어킨의 경우? < 히터의 경우>

늦가을은 외부 온도가 차내부 온도보다 낮으므로 김이 서린다

차 내부 온로에서 수증기압은 A ,
시인 기체상태로존재한다.

그러나 창문의 낮은 온도에 의해 온로가 내려가면 Az , H리 상태가되어 문중기가

액화하고, 김이 서리끼 도리,
만약 에어킨을켜게 된다면요 온도가내려가까지만 고

. 에어컨의 낮은온도로 액화가 진행되고 ,

이에 따라 차내부의 수증기압이 낮아진 A3 상태가 된다.

이는불포화 상태이므로 ,

김서림이 사라진다
.

만약 다시 포화상태가 된라면 이미 수증기압이 낮아진 상태에서 온도가

많이 내려간 A4의 상태가 되어야 하므로 효과적인 김세림 제키 방법이라할수있다
.

반면 히터를 특경을에는H .H 그까지는에어컨과동일하지만온도만올라가므로H 3상태가된다.

이 또한 불포화 상태이므로 김이 사라지지만 ,수증기압 자체가 내려가지 많았으므로 쉽게

시고 상태로 되돌아갈것이다.

라라서더 효과적인김서림방지는에어션을트는것이다.



6 그렇지 않다
.

각 8as 늘이 무작위로 운롱하여 결과적으로 빈공간이 채워지고 , 윤일하게 섞이지

된다
. 이는 확률적으로 가장 높은 상황이다

.
기체 분과 자체는 특점한 +orce 없이

물작위하게 움직이지만 , 건공인 공간에서 기체분자가 이동할수 없고 , 진공이 아린

공간에서 건공인 공간으로 기체 분지가 미동할수 있기에 시간이 지나면 자연스럽게

진공인 공간이 제거되어균일하게 섞이는 것이다
.

즉
, 기체들은 안정해지고,

가장확률

이 높은
,
엔트로피가 증가하는 방향으로 움적이나 이는 기체분자의 무작위적인

움직임에 의한 것이므로 , 각 gas 입자들은 섞여야한다는운명을몰랐을것이다.

7 6 번문제의 예사로 를자면 , 미시적인 관점에서 기체분자하다하다는무작위적이며 파편차가

크라 .이는 곧기체분자하자하나의입장에서는다시처음은치로돌아올수 있다는의미이므로

가역적이다 .그러나거시적인관점에서바라보았을그래입자가너무많기에,모든 입자가처음에리치로

돌아갈 확률은 O에수렴한다
.

가장 확률이 높은 상러리로수렴하며 , 그편차또한 D에순렴한다.

다라서 다른 상태가 나타다는 것이 사실상불가능하므로 거시적인관점에서는 비가역적이다
.


